



古都大同年味浓

彰显中国龙的昂扬精神，展现大同城的厚重底蕴，在龙年新春，四海游客深切感受到古都大同的文化魅力，大同人更加收获文化自豪与文化自信。

春节期间，整座城市都被节日绚美的灯光照耀，漫步古城内外及各区县，处处张灯结彩，一枚枚火红的中国结、一盏盏悬挂着的红灯笼、一个个喜庆“福”字、一串串五彩霓虹灯挂满树梢。更盛大的则是大同古都灯会，龙凤呈祥的好景跃然城墙之上，为来往游人添彩寓祥，新春主灯组巍峨壮观，引领祥瑞之气降临大同，不仅照耀大同新春夜空，更照耀着大同人的发展信心，寓意古都大同新的一年更加龙腾盛世。

以整座城市为舞台，一系列彰显大同地域特色的文化活动展现大同文化古今交融，让四海宾朋沉浸于跨越时空的文化对话，体验艺术与人文的华美盛宴。花木兰、云冈飞天等文化IP的独特内涵被深度挖掘，尽展历史与现代的交融，精彩非遗展示及社火活动续写千年风雅，让四海宾朋感受浓郁新春氛围，更沉浸式体验优秀传统文化深厚底蕴。

大同张开热情的怀抱欢迎四海宾朋，花式“宠客”宠出新花样，各种暖心的服务举措，展现大同人的诚意满满、厚道热忱，让每一位外地游客都能体会到宾至如归的独特年味儿。游不够、看不尽、品不完、赞不绝，精彩纷呈的大同是如此大不同。

文/本报记者 史涌涛
图/平面视觉部

